

北京冬奥组委向国际奥委会全会陈述

北京将奉献一届精彩的奥运盛会

新华社东京7月21日电 在21日于东京召开的国际奥委会全会中，北京冬奥组委向全会陈述了筹办工作最新进展，表示将为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会。

国际奥委会主席巴赫充分肯定北京取得的进展，认为“带动三亿人参与冰雪运动”的愿景将成为冬季体育项目的里程碑。

延期一年举行的东京奥运会将于23日开幕，而在这届赛事之后，奥林匹克将进入“北京时间”，北京冬奥会将于2022年2月4日开幕。

北京冬奥组委副主席于再清、北京冬奥组委对外联络部部长张谦等在全会现场进行陈述，围绕场馆和基础设施建设、测试活动和测试赛、赛事组织和场馆运行、赛事服务保障、宣传推广和文化活动、可持续和遗产、新冠肺炎疫情防控等方面进行介绍。

巴赫表示，国际奥委会将与北京冬奥组委一道为举办一届安全的冬奥会而努力。北京冬奥会筹办在各方面都取得显著成效，尤其是带动三亿人参与冰雪运动，将成为全球冬季体育项目的里程碑。

育项目的里程碑。

张谦在陈述时表示，北京冬奥会所有12个竞赛场馆全部完工并通过国际冬季单项体育组织考察和认证。非竞赛场馆建设改造也稳步推进。今年2月和4月，北京冬奥组委成功举办雪上和冰上项目测试活动，对场馆设施、竞赛组织、应急演练等关键要素进行有效检验。按照计划，9月至12月将视情况举办10项国际赛事测试赛和3个国际训练周，对筹办工作进行全面要素测试。

在宣传推广和文化活动方面，北

京冬奥组委已确定奖牌设计方案。发布火炬外观设计，火炬接力总体方案经国际奥委会执委会审议通过。开闭幕式创意方案也继续深化。北京冬奥组委还发布了《北京2022年冬奥会和冬残奥会遗产报告(2020)》。

北京冬奥组委与国际奥委会、世界卫生组织等成立了疫情防控专项工作组，还与国家卫健委等组建国内疫情防控专班和专家组，协同推进冬奥会疫情防控工作，坚持把保障运动员等参会各方健康安全放在重要位置。

奥运战幕将启 中国健儿精心备战



图①7月21日，中国游泳队队员张雨霏在训练中。
图②7月21日，陈梦（右）在训练中。
图③7月20日，中国女子曲棍球队队员在训练中。
图④7月21日，中国运动员邹敬园进行双杠项目训练。

本版照片除署名外由新华社提供

